



II. DISPOSICIONES Y ANUNCIOS DEL ESTADO

42

MINISTERIO DEL INTERIOR

Dirección General de Tráfico

Oficina Local de Tráfico de Alcorcón

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 42, de 18 de febrero de 2012, en su página 11, se inserta anuncio (01/400/12) donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

Donde dice:

“DNI/NIE/NIF... Titular...
011832350-T... María Isabel Rodríguez Moreno...
X-6882950-R... Víctor Serban...”.

Debe decir:

“DNI/NIE/NIF... Titular...
11832350-T... María Isabel Rodríguez Moreno...
X-6682950-R... Víctor Serban...”.

Madrid, a 14 de marzo de 2012.

(03/9.684/12)